
Az A′B′, A′C′, B′C′
szel®k által metszett ABC háromszögre a Menelaos-féle tételt (K.M.L.IV.148. l.) alkalmazva:
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A Ceva-féle tétel alapján:
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(1)-et, (2)-t, (3)-at és (4)-nek négyzetét egymással megszorozva:
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mely képlet kriteriuma annak, hogy az A′′B′′C′′
pontok egy egyenesben fekszenek.

A tétel megfordítható.

A feladat megoldását a 155. feladat is tartalmazza; ha ugyanis két háromszög, ABC és A′B′C′
ugyanazon bet¶vel

jelzett 
sú
sainak összeköt® egyenesei egy pontban találkoznak, akkor ugyanazon bet¶vel jelzett oldalak metszéspontjai

egy egyenesben feküsznek és megfordítva.

(Riesz Frigyes, m¶egyetemi hallgató, Züri
h.)

A feladatot még megoldották: Friedmann B., Grosz A., Kántor N. egyetemi hallgatók; továbbá Dénes A., Deve
is

M., Goldziher K., Kornis Ö., Spitzer Ö., Szabó I., Szabó K., Weisz A.
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